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Pöytäkirja 

Lapin lintutieteellisen yhdistyksen syyskokous  
 
Aika: 18.11.2023 klo 12.00-> 
Paikka: Hotelli Scandic City Rovaniemi 
Läsnä: Tuomo Ollila (puheenjohtaja), Eetu Sundvall (sihteeri), Stefan Siivonne, Jukka Simula, Antti 
Ruonankoski, Anssi Mäkinen, Tuija Holm. 

 

Kokouksen avaus klo 12.01 
 

1. Valitaan kokoukselle puheenjohtaja, sihteeri, kaksi pöytäkirjantarkastajaa ja 
kaksi ääntenlaskijaa 

 
Kokouksen puheenjohtajaksi valittiin Tuomo Ollilla, sihteeriksi Eetu Sundvall, 
pöytäkirjantarkastajiksi ja ääntenlaskijoiksi Antti Ruonankoski ja Anssi Mäkinen. 
 

 
2. Todetaan kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus 

  
Todettiin kokous lailliseksi ja päätösvaltaiseksi. 
 

 

3. Hyväksytään kokouksen työjärjestys 
 
Kokouksen työjärjestys hyväksyttiin. 
 

 

4. Valitaan hallituksen puheenjohtaja ja muut jäsenet seuraavalle toimikaudelle 
 

Puheenjohtajaksi valittiin Eetu Sundvall ja hallituksen muiksi jäseneksi Tuomo Ollila, Vesa 
Vaarama, Markku Sirkka, Eila Ylilokka, Petri Piisilä ja Jarmo Ahtinen. 

 
 

5. Vahvistetaan seuraavan toimikauden toimintasuunnitelma, tulo- ja menoarvio 
sekä jäsenmaksujen suuruus 

 
Toimintasuunnitelma hyväksytään sellaisenaan, lisäyksenä Rovaniemen lähialueiden 
lintutornien kunnon selvittäminen sekä raivaustarpeen selvittäminen tornin edustalta, 
näkökentän säilyttämiseksi. Tarpeen vaatiessa ollaan kyseisen tornin huollosta vastaavaan 
tahoon yhteydessä, jatkotoimia varten.  
 
Tulo- ja menoarvio hyväksytään sellaisenaan. 
 
Jäsenmaksujen suuruus pysyy sama. Työssäkäyvät 29 €, muut 18 € (lapset, opiskelijat, 
eläkeläiset ja työttömät), perhejäsenyys 15 € (kun yksi perheestä jo maksaa varsinaisen 
jäsenmaksun), tukijäsenyys 40 € ja kannatusjäsenyys 200 €. Tuki- ja kannatusjäsenmaksua 
vastaan saa normaalit jäsenedut. 
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6. Valitaan yhdistykselle toiminnantarkastaja ja varatoiminnantarkastaja 
  

Toiminnantarkastajaksi valittiin Eila Malvalehto ja varatoiminnantarkastajaksi Jorma Halonen. 
 

7. Valitaan yhdistyksen edustajat BirdLife Suomi ry:n edustajistoon sen mukaisesti 
kuin BirdLife Suomen säännöt sitä edellyttävät 

  
Edustajistoon valittiin seuraavat henkilöt: Olli-Pekka Karlin, Pirkka Aalto, Antti Ruonankoski ja 
Eetu Sundvall 
 

8. Päätetään yhdistyksen virallisista ilmoituskanavista 
  

Yhdistyksen virallisena ilmoituskanavana toimii yhdistyksen verkkosivut lly.fi 
 

9. Käsitellään muut kokouskutsussa mainitut asiat 
  

Ei muita mainittuja asioita. 

 
10. Kokouksen päättäminen 

  
Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 12.34. 

 
 
 
 
 

 
 
 
Allekirjoitukset: 
 
Puheenjohtaja:               Sihteeri: 
 
 
 
 
Tuomo Ollila   Eetu Sundvall 
 
 

 

Pöytäkirjantarkastaja:               Pöytäkirjantarkastaja: 
 
 
 
 
Antti Ruonankoski   Anssi Mäkinen 

 




